


Vnútoraná smernica ZŠ s MŠ Gaštanová 56, Žilina a elokovaného pracoviska Na stanicu 27, Žilina - pokyn k úhradám a vyúčtovaniu stravného v Školskej jedálni pri ZŠ s MŠ Gaštanová 56, Žilina.

Vnútoraná smernica upravuje **podmienky a postup** pri úhradách a vyúčtovaní stravného v školskej jedálni:

1. Poštové poukážky za stravu sa vydávajú **okolo 23. dňa** v mesiaci na nasledujúci mesiac. Musia byť uhradené tak, aby platba prišla na číslo účtu ŠJ: 0303993003 / 5600 do posledného pracovného dňa v mesiaci v ktorom bola poukážka vydaná.
Platbu je možné realizovať: platbou na pošte
prevedom z účtu cez internetbanking
zadaním trvalého príkazu v banke
2. Potvrdenie o zaplatení za stravu je nutné priniesť do ŠJ najneskôr posledný pracovný deň v mesiaci pred začiatkom nového mesiaca.
Platby cez internetbanking sú na účte ŠJ na druhý deň po zrealizovaní. Na potvrdení o zaplatení musí byť uvedené meno dieťaťa (nie rodiča) a variabilný symbol z poštovej poukážky. Pri zadaní trvalého príkazu z účtu rodiča sa vyúčtovanie preplatku za celý školský rok zrealizuje v mesiaci júl na číslo účtu rodiča, z ktorého platil stravné.
3. V prípade, že sa stravník už nebude stravovať, rodič musí osobne stravníka odhlásiť a informovať o preplatku v stravnom . Ak má preplatok písomne požiadať o vrátenie a poskytnúť vedúcej ŠJ číslo účtu na ktorý mu bude preplatok vrátený. Žiadosť o vrátenie preplatku je zverejnená na internetovej stránke školy.
4. Ak stravník (rodič) nepožiadá o vrátenie preplatku a ani neposkytne číslo účtu, po tom ako bol upozornený na preplatok v stravnom a ani iným spôsobom nespolicupracoval vo veci vrátenia preplatku, ŠJ bude postupovať podľa § 107 Občianskeho zákonníka, podľa ktorého sa právo na vydanie plnenia z bezdôvodného obohatenia premlčí najneskôr za tri roky.
5. Po uplynutí trojročnej premlčacej doby si škola tieto preplatky môže presunúť z účtu ŠJ na príjmový účet školy a prednostne ich použiť na prevádzkové potreby ŠJ.

Táto smernica nadobúda účinnosť dňom 1.10.2014


Mgr. Karol Veselský

riaditeľ ZŠ s MŠ

Základná škola
s materskou školou
Gaštanová 56
010 07 ŽILINA

Príloha: Žiadosť o vrátenie preplatku